PLURLJET 60-80-100

MHorocrynqua'rble caMoBcacbiBaloLne 3JIeKTPOHACOCbI

KL!,) Yucras Boga

ﬁ B 6bITy

m B kommyHanbHoMm
cekTope

PABOYUA OANANA3O0H
® [lpousBogutenbHocTb Ao 130 n/muH (7,8 M3/y)
® Hanoppgo52m

SKCIJTYATALUMOHHDbIE OrPAHNYEHUA

® MaHomeTpuyeckas BblCOTa BcacbiBaHUA 7o 9 m (HS)
Temnepartypa xuakoctv ot -10 °C o +40 °C
Temnepatypa okpy»<atoLien cpegbl Ao +40 °C
MakcrmanbHoe fiaBneHue B Koprnyce Hacoca 6 6ap

[ ]
[ ]
[ ]
® [lpopoMmKuUTeNbHbIN PeXxum paboTbl 3nekTpoasuratens S1

NCMNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OIMNMACHOCTU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC60034-1
CEI 61-150 CEl 2-3
CEPTUOUKALNA

CeptudnrymnpoBaHHasa cnctema MeHegxmeHTa DNV ‘
ISO 9001: Cnctema meHeXMeHTa KauecTBa \1/

ISO 14001: DKONOrnMYecKkuit MeEHeOXXMeHT

126

OBJIACTU NPUMEHEHUA U YCTAHOBKA

CamoscacbiBatowme Hacocbl PLURIJET pekomeHaytoTca ans nepe-
KauvBaHWA YMNCTON BOAbI, AaXKe NPy COfAepKaHMM B Hell NOBbILIEH-
HOro KONMyecTBa BO3AyXa, U >KUAKOCTEN, XMMNYECKN HearpeccuB-
HbIX MO OTHOLLEHUIO K KOHCTPYKLMOHHbBIM MaTepuaiaMm Hacoca.
Bnaropapsa 6eClyMHOCTY, HABEXHOCTU N HU3KOMY YPOBHIO SHep-
ronotpebneHns, OHN PEKOMEHAYIOTCA K MPUMEHEHUIO B GbITOBOM
1N KOMMYHaNIbHOM CEKTOpaX, B YaCTHOCTU, B COYETaHMM C TMApPOaK-
KyMynATopamu, ANA NOBbILEHNA AaBNEHUA 1 MOAAYM BOAbI, @ Tak-
e B cmctemax cbopa 1 UCnosb3oBaHuA OXKAEBON BOAbI, B OPOCU-
TeJIbHbIX CMCTEMaX U T.4.

YcTaHOBKa Hacoca Ao/mKHa NPOnN3BOAUTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLle-
HUAX UM B MeCTaX, 3aLUMLLEHHbIX OT HEMOrOfbl.

MATEHTbI - MAPKU - MOAENN
® 3apeructpupoBaHHaa mogenb N2 3974301 PLURIJET®

MUCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® [lpyrve HanpsXeHUsa NUTaHUA 1am yactoTa 60 My

FTAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBUM C HALLMMN O6|J.lI/IMI/I ycnoBmAMM npofaxu



2 /0EDROUO
= p€

the spring of life

PABOYUME XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE OAHHDbIE 50y n=290006/MMH HS=0m
9 ? | 1\0 | 1\5 | 2\0 | 2\5 3\0 \US Q'p'm'
0 5 10 15 20 25 Imp g.p.m.
55 . ‘ . ‘ . — feet
-175
50 [—PLURIJET4/80-N i
15 PLURIJET4/100-N [ (50
40 i
PLURIJET3/80-N -125
PLURIJET B
. 8 3/100-N B
g_ B
£ 30| PLURIET3/60-N 100
2 -
- n
a 25 B
e 75
] n
I 2 B
15 :50
10 i
-25
5 i
0 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 I/min
6 T T T T 1\ T T T T é T T T T 3\ T T T T ‘\1 T T T T 5\ T T T T é T T T T T T T T é ‘m3/h
MpounsBoanTenbHoCcTb Q »
T™TMn MOLHOCTDb (P2) M/ 03/ 06/12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78
OpHodasHbIl TpexdasHbii KBT n.c. n/Mmie | 0 5 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
PLURIJETm 3/60 -N PLURLJET 3/60 -N 0,37 0,50 31 30 29 26,5235 20 16 11,5 7
PLURIJETm 3/80 -N PLURLJET 3/80 -N 0,48 0,65 40 38 373453127 22517 11 5
PLURIJETm 4/80 -N PLURLJET 4/80 -N 0,55 0,75 H metpbi| 52 50 49 44,5 40 34 28,5225 16 10
PLURIJETm 3/100-N PLURIJET 3/100-N 0,55 0,75 38 37 36 345 3331 28 2623 20 17 13,5 10 5
PLURIJETm 4/100-N PLURIJET 4/100-N 0,75 1 50 50 49 47 45 42 395 3734305265 22 17 11 5

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA
[lonycTumoe OTKNOHeHVEe XapaKTepPUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

TUNOBAA CXEMA MOHTAXA

HS - BbicoTa BcacbiBaHUA

O6partHblil KnanaH

127



PLURLJET 60-80-100

Nno3. KOMMOHEHT KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKIA

1 KOPMYCHACOCA Hep:kaBetowwan ctanb AlSI 304, natpy6Ku ¢ pe3bboii cornacHo ISO 228/1

2 OJAHELY HepxaBetowan ctanb AlSI 304

3  PABOYME KOJIECA Noryl FE1520PW

4 JQUNOOY3O0PbHI Noryl FE1520PW ¢ npoTMBOU3HOCHBIMM KOJTbLI@aMK

5 BAJ1 ABUTATENA HepxaBetowan ctanb EN 10088-3 - 1.4104

6 MEXAHUYECKOE YnnomHeHue Ban Mamepuanel

YNNOTHEHUE Tun HAuamemp He Koneyo Bp 9 KObYO nacmomep

AR-13 @13 Mmm Kepamuka lpadut NBR

7 nNoAWUNNMHUKN dnekmpoHacoc Tun
PLURLJET 3/60, 3/80, 3/100,4/80-N 6202 ZZ-C3 /6201 ZZ
PLURLJET 4/100-N 6203 ZZ /6203 ZZ

8 KOHAEHCATOP SnekmpoHacoc Emkocme
O0HohazHbIl (230Bunu 2408B) (110B)
PLURIJETm 3/60-N 10 pF-450B 25 pF-2508
PLURLJETm 3/80-N 12.5 yF-450B 25 puF-250B
PLURIJETm 4/80, 3/100-N 14 uF-450B 25 puF-250B
PLURLJETm 4/100-N 20 pF-450B 60 uF -300B

9 JJIEKTPOOBUTATEJIb PLURIJETm: ogHodasHbiin 230 B - 50 Iy ¢ TENIOBOI 3aLMTOW, BCTPOEHHO B 0OMOTKY.
PLURUET: TpexdasHbiri 230/400 B - 50 .

m eKTPOHACoChl ¢ TpexdasHbIM ABUraTesieM UMeloT BbICOKYI0 3ppeKTUBHOCTb
Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- WM3onauwma: knacc F
- CreneHb 3awuTbl: IP X4

128




2 /0EDROUO
= p€

the spring of life

PA3MEPDbI U BEC

o
=
TET
[2]
= <=
=
| I
-—w
T™n MATPYBKU PA3MEPbI, mm Kr
OpHodasHbIN TpexdasHbin DN1 | DN2 a f h h1 h2 h3 nl w s 1~ 3~
PLURIJETm 3/60 -N PLURLJET 3/60 -N 3 361 6,5 6,5
PLURIJETm 3/80 -N PLURIJET 3/80 -N 7,3 7,2
182 9
PLURIJETm 4/80 -N PLURIJET 4/80 -N 1” 1” 138 | 386 132 51 183 182 120 87 8,6 7,8
PLURIJETm 3/100-N | PLURIJET 3/100-N 13 361 7,9 71
PLURIJETm 4/100-N PLURLJET 4/100-N 138 411 | 202*% 10 10,6 10,6
(*) h=221 mm ana ogHodasHbIx Bepcuii Ha 110 B
NOTPEBJIAEMbIN TOK
T™Mn HANPAXEHUE T™Tn HAMPAXEHUE
OpHodasHbIi 230B 240 B TpexdasHbliit 230B | 400B H 690B  240B 415B  720B
PLURIJETm 3/60 -N 2,4A 2,3A PLURIJET 3/60 -N 1,7A 1,0A 06A | 1,6A 09A 0,5A
PLURIJETm 3/80 -N 3,3A 3,1A PLURIJET 3/80 -N 2,5A  1,5A  09A 24A 14A 0,8A
PLURIJETm 4/80 -N 41A 4,0A PLURIJET 4/80 -N 3,4A | 2,0A  1,2A 3,3A 19A 1A
PLURIJETm 3/100 -N 41A 4,0A PLURIJET 3/100-N 3,4A | 2,0A 1,2A 3,3A 19A 11A
PLURIJETm 4/100 -N 6,0A 58A PLURIJET 4/100-N 45A 2,6A 15A 43A 25A 1,4A
NAJJIETUPOBAHUE
™n ABTOnEpeBoO3KN
OpHodasHbIN TpexdasHbiin Kon-Bo Hacocos
PLURIJETm 3/60 -N PLURIJET 3/60 -N 84
PLURIJETm 3/80 -N PLURLJET 3/80 -N 84
PLURIJETm 4/80 -N PLURLJET 4/80 -N 72
PLURIJETm 3/100-N | PLURLJET 3/100-N 84
PLURIJETM 4/100-N | PLURLJET 4/100-N 72
129

|




	Оглавление

